

znak: *AZP-26M-10/09*

Warszawa, dnia 8 czerwca 2009 r.

Do wszystkich zainteresowanych
którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: połączenia Centrali NFZ z Oddziałami Wojewódzkimi NFZ siecią rozległą WAN

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęły w dniu 5 czerwca 2009 r. zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Dotyczy – łącza transmisji o paśmie 64 Mb/s do lokalizacji Warszawa, pl. Czerwca 1976 r. budynek 4.

- a) Prosimy o wskazanie podmiotu świadczącego w chwili obecnej usługę kolokacji na rzecz zamawiającego we wspomnianej wyżej lokalizacji.
- b) Prosimy nadto o odpowiedź czy zamawiający w posiadanej umowie kolokacji z podmiotem świadczącym te usługę we wspomnianej lokalizacji ma zapisy przewidujące obligatoryjność dzierżawy pasma dostępowego lub infrastruktury do tej lokalizacji na rzecz innego operatora w przypadku zaistnienia takiej potrzeby wynikającej z np. wygranego przetargu na sieć?

Odpowiedź

- a) W chwili obecnej usługę kolokacji na rzecz Narodowego Funduszu Zdrowia świadczy NETIA SA z siedzibą w Warszawie, ul. Poleczki 13.
- b) W umowie kolokacji zawartej pomiędzy NFZ a NETIA SA brak jest zapisów przewidujących obligatoryjność dzierżawy pasma dostępowego lub infrastruktury do lokalizacji na rzecz innego operatora.

Pytanie 2

Ponieważ nie we wszystkich lokalizacjach NFZ istnieją warunki na podłączenie usług drogą kablową, prosimy o informację, czy zamawiający dopuszcza posadowienie anten radiolinii Wykonawcy na budynkach w których są lokalizacje zamawiającego?

Odpowiedź

Dla lokalizacji, w których właścicielem budynku jest NFZ, Wykonawca ma prawo do posadowienia anten radiolinii zgodnej z SWIZ w obrębie budynku na podstawie umowy będącej załącznikiem nr 2 do SIWZ przy zachowaniu zgodności z innymi przepisami obowiązującymi w RP. W przypadku lokalizacji, których właścicielem jest inny podmiot niż NFZ, posadowienie anten radiolinii zgodnej z SWIZ odbędzie się na podstawie zezwoleń lub umów pomiędzy Wykonawcą a podmiotem będącym właścicielem przedmiotowej lokalizacji.

Przewodniczący Komisji

Waldemar Rybak